11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.12.2010 21:45:55

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.12.2010 12:38:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194837/answer/195166




Ecmu BTOpPad IIOYKa pa60TaeT HOPMaJIbHO, T. €. OTCYTCTBYE€T IMO04Ye4YHasd HeOJOCTAaTOYHOCTE, TO
MHBaJIUOHOCTh He MOI0XKeHa. Bce HOPMATHUBEL MOZKETE Y3HATH B MC3 mo MECTYy KUTEJIbCTBaA.



